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PROTOKÓŁ Nr LXIV/22 
LXIV sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 31 października 2022 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta 

 
LXIV sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 9:00 w Kamienicy 

Kultury w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - 
Przewodnicząca Rady Gminy, protokółowała: Dorota Borkowska - Inspektor ds. 
administracyjno-organizacyjnych.  

 

PORZĄDEK OBRAD:  
1. Sprawy regulaminowe 
     1) otwarcie sesji; 
     2) stwierdzenie kworum; 

3) przedstawienie porządku obrad; 
2. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi na pisma 
dotyczące sprzedaży części nieruchomości gminnej; 
3. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
      1) otwarcie sesji 
 

LXIV sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram LXIV sesję Rady Gminy Pszczółki, zwołaną na wniosek Wójta”. Powitała 
wszystkich przybyłych na posiedzenie.    

 

      2) stwierdzenie kworum 
 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła, że w sesji uczestniczy 
14 radnych (nieobecna radna Magdalena Niemczuk) - lista obecności w załączeniu. 
Powiedziała, że sesja jest zdolna do podjęcia prawomocnej uchwały.   

 

      3) przedstawienie porządku obrad 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad przewiduje 
rozpatrzenie jednego projektu uchwały, który radni otrzymali.      
 

 

Ad.2 Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie udzielenia odpowiedzi 
na pisma dotyczące sprzedaży części nieruchomości gminnej  
 

Pani Anna Staniewicz powiedziała, że Ksiądz Proboszcz Parafii Rzymskokato-
lickiej w Pszczółkach zwrócił się z prośbą  o sprzedaż z bonifikatą części nierucho-
mości gminnej, z przeznaczeniem pod budowę kościoła w miejscowości Skowarcz. 
Wniosek ten został poparty przez Księdza Arcybiskupa. Rada Gminy Pszczółki 
podjęła decyzję o udzieleniu odpowiedzi na złożone pisma zgodnie z treścią 
załączników nr 1 i nr 2 do projektu uchwały, których treść odczytała.  

 

Radny Przemysław Jaskólski powiedział, że mając na względzie istniejącą sytuację    
w Państwie, ja i w gminie oraz w zgodzie ze swoim sumieniem, wnioskuje o 
rozpatrze-nie udzielenia bonifikaty w wysokości 50% na sprzedaż działki pod budowę 
kościoła. 
 

Przewodnicząca Radny Gminy zarządziła głosowanie nad złożonym wnioskiem. 
Obecnych 14 radnych, ZA udzieleniem bonifikaty w wysokości 50% - 2 radnych 
(K.Szulc i P.Jaskólski), PRZECIW - 12 radnych.  
Wniosek został odrzucony. 
 

Pan Wójt zadeklarował, że w przypadku sprzedaży gruntu, cały dochód zostanie 
przeznaczony jako wkład własny do rozpoczętych inwestycji gminnych. 
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Radny Krzysztof Kutkowski powiedział, że przygotowana odpowiedź na pismo 
Księdza Proboszcza jest wynikiem długiej analizy i spierania się różnych koncepcji, 
ale także wsłuchania się w głos mieszkańców gminy. Wyraził jednak oburzenie na 
sposób w jaki zostali potraktowani przez Księdza Proboszcza Pan Wójt i Rada Gminy 
- mimo prób spotkania się z Księdzem Proboszczem, omówienia sprawy i znalezienia 
porozu-mienia, Rada Gminy spotkała się naciskami i oskarżeniami z ambony. Nie 
powinno być zgody na takie traktowanie i w przyszłości Rada Gminy powinna 
reagować. Dodał, że nie czuje się wrogiem Kościoła, nigdy nim nie był i nie jest, ale 
nie zgadza się na taki sposób załatwiania spraw. 
 

Radny Michał Olejnik powiedział, że w dniu wczorajszym po wieczornej Mszy Św., 
bezskutecznie została podjęta próba spotkania się Pana Wójta i niektórych radnych      
z Księdzem Proboszczem.  
 

Pan Wójt powiedział, że Rada Gminy nie jest przeciwna Kościołowi, czego 
potwierdze-niem jest udzielane wsparcie finansowe na prace konserwatorskie parafii 
w Różynach, ale trzeba ze sobą rozmawiać.  
 

Przewodnicząca Rady Gminy podzieliła stanowisko radnego K.Kutkowskiego. 
 

Radny Ryszard Pstrągowski powiedział, że Ksiądz Proboszcz obraził z ambony 
Wójta i Radę Gminy, czego nie wolno robić i domaga się z ambony przeprosin.  
 

Innych głosów nie było. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i zarządziła 
głosowanie wyczytując kolejno z imienia i nazwiska każdego radnego. 
Uczestniczących w sesji 14 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, przeciw - 2 
radnych, osób wstrzymu-jących się nie było.  
Uchwała została podjęta i nadano jej nr LXIV/395/22. 
 

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu. 
 

Ad.3 Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji                     
i zamknęła obrady słowami: ”Zamykam obrady LXIV sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 9:15. 

 
Protokółowała: D.Borkowska                     PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
               

                                                                                             /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 

Niniejszy protokół został bez uwag zatwierdzony podczas LXV sesji Rady Gminy              

w Pszczółkach, w dniu 14 listopada 2022 r. 

 

 
     PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 

 

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 

 


